
ПРОТОКОЛ №60  

засідання постійної комісії 

з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та 

комунальної власності 

від 08.11.2023                                                                                             м. Ужгород  

ПРИСУТНІ:  

Роман М.В. – голова комісії, 

Личов С.М. – заступник голови комісії, 

Качур В.М. – секретар комісії , 

Коціпак В.О., Прозор Є.І., Азізян І.Л.,– члени комісії.  

ВІДСУТНІ: Трускавецька Д.І.¸ Штефаньо В.П. – члени комісії. 

ЗАПРОШЕНІ:  

Свереняк Я.О. – начальник відділу управління комунальною власністю та 

земельними ресурсами департаменту міської інфраструктури; 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

I. Про лист департаменту міської інфраструктури  від 26.10.2023 №30.01-

10/2841. 

 

І. Розгляд листа департаменту міської інфраструктури  від 26.10.2023 

№30.01-10/2841 про вилучення з оперативного управління нежитлових 

приміщень  I поверху  за адресою: м. Ужгород, вул. Сергія Мартина, 2 

площею 347,7 кв.м. 

СЛУХАЛИ:  Свереняк Я.О. доповіла про суть питання. 

ВИРІШИЛИ: Погодити вилучення з оперативного управління КНП 

«Ужгородський міський центр ПМСД»  Ужгородської міської ради 

нежитлових приміщень першого поверху площею 347,7 кв.м. за адресою: м. 

Ужгород, вул. Сергія Мартина, 2. 

     Після надання відповідної згоди Закарпатської обласної ради, передати 

безкоштовно у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Закарпатської області для потреб КНП «Закарпатський обласний медичний 

центр психічного здоров’я та медицини залежностей» Закарпатської обласної 

ради нежитлові приміщення першого поверху площею 347,7 кв.м. за 

адресою: м. Ужгород, вул. Сергія Мартина, 2 без права зміни цільового 

використання переданого майна у подальшому та без права відчуження будь-

яким шляхом. 

     Надати згоду на безкоштовне прийняття із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну 

власність Ужгородської міської територіальної громади будівлі 

Закарпатського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді по вул. Загорській, 126. 

      

 



    Рекомендувати департаменту міської інфраструктури підготувати 

відповідні  проєкти рішення до розгляду на сесії міської ради. 

 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

 

 

 

    Голова комісії                                                                      Мирослава РОМАН 

       

         

    Секретар комісії                                                                            Віктор КАЧУР 

     

 


